
ДОГОВІР №
Купівлі - продажум. Миколаїв « 03» 2023 року

КНП ММР «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3», іменована надалі Покупець, в особі директора В.В. Заміхановської, що діє на підставі Статуту та Товариство з обмеженою відповідальністю «АКТІЗ-1НВЕСТ» надалі Продавець, в особі директора Труш О.С. що діє на підставі статуту уклали цей Договір про таке:
1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ1.1. За цим Договором ПРОДАВЕЦЬ продає, а ПОКУПЕЦЬ купує : Код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" -15880000-0 - Спеціальні продукти харчування, збагачені поживними речовинами згідно специфікації. Специфікація є невід’ємною частиною договору.1.2. Загальна сума ДОГОВОРУ складає: 23 041,80 грн з ПДВ (двадцять три тисячі сорок одна гривня вісімдесят копійок]

2. УМОВИ ПОСТАВКИ ТОВАРУ2.1. ПРОДАВЕЦЬ має поставити товари (продукцію] протягом 5 днів з моменту отримання заявки від Покупця.2.2. Поставка товару ( продукції) здійснюється за кошти ПРОДАВЦЯ.
3. ОПЛАТА І ЦІНИ ТОВАРУ3.1. Оплата здійснюється ПОКУПЦЕМ за умовою наявності коштів протягом 10-ти банківських днів з дня поставки товару та отримання накладної від ПРОДАВЦЯ.3.2. Ціни, що застосовуються до товару, зазначаються ПРОДАВЦЕМ у гривнях у  рахунку-фактурі і накладній.

4. ВЛАСНІСТЬ4.1. Права власності на товари переходять ПОКУПЦЮ з моменту приймання його уповноваженими особами.
5. ЯКІСТЬ, УПАКОВУВАННЯ ТОВАРУ 1 ІНШІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПРОДАВЦЯ5.1. ПРОДАВЕЦЬ організує постачання товарів ПОКУПЦЮ в стандартному упаковуванні виробника, що гарантує цілість товарів при транспортуванні.5.2. ПРОДАВЕЦЬ за свій рахунок надає ПОКУПЦЮ всі документи і відомості, необхідні для приймання товарів5.3. ПРОДАВЕЦЬ зобов'язується поставити ПОКУПЦЮ продукцію, що відповідає Сертифікату якості, виданого виробникомтовару або відповідною організацією.

6. ПЛАТЕЖІ6.1. Оплата товарів (продукції) здійснюється ПОКУПЦЕМ у термін 10 банківських днів із моменту одержання нимтовару ( накладної) та рахунку на оплату товару, за умовою наявності коштів на рахунку Покупця.6.2. Якщо товар (продукція) за домовленістю сторін відпущен з відстрочкою платежу, а строк розрахунку в накладній не зазначений, ПОКУПЕЦЬ зобов'язаний провести повний розрахунок не пізніше ніж ЗО днів з моменту отримання товару.6.3. Оплата вартості товару здійснюється в українських гривнях шляхом банківського перерахування коштів на рахунок, зазначений ПРОДАВЦЕМ.6.4. Сторони погоджуються, що платіж вважається зробленим в момент надходження коштів у повному обсязі за відвантажені товари на рахунок ПРОДАВЦЯ . Всі витрати в банку ПРОДАВЦЯ несе ПРОДАВЕЦЬ, а в банку ПОКУПЦЯ - ПОКУПЕЦЬ.
7. ПРИЙМАННЯ ТОВАРУ ПО ЯКОСТІ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРОДАВЦЯ7.1 Протягом ЗО (тридцятьох) календарних днів із моменту постачання товару ПОКУПЦЮ останній повинний завершити перевірку товару по якості. У випадку, якщо результати подібної перевірки показують, що товари не відповідають приписаним стандартам якості, ПОКУПЕЦЬ негайно повідомляє ПРОДАВЦЯ про подібну невідповідність у писемній формі і надає ПРОДАВЦЮ документи аналітичної лабораторії й акт про невідповідність, завірений експертом торгово-промислової палати України.7.2. Будь яка рекламація щодо дефектів буде прийнята тільки у тому випадку, якщо вона буде подана ПРОДАВЦЮ в писемній формі не пізніше 30 (тридцятьох) днів після постачання товарів ПОКУПЦЮ - Рекламація подається разом із наданим дефектним виробом, якщо потребує ПРОДАВЕЦЬ. Не приймаються рекламації стосовно товарів, що ПОКУПЦЕМ не піддавалися догляду, а також продукція, із яким ПОКУПЕЦЬ поводився неналежним чином і зберігав в таких умовах, що впливали на його якість.7.3. У випадку подача рекламації ПОКУПЦЕМ (відповідно до пункту 7.2) ПРОДАВЕЦЬ зобов'язаний за свій рахунок замінити ті товари, що виявилися дефектними у відношенні матеріалу і якості виготовлення або повернути ПОКУПЦЮ 69+гроші за ці товари по тій ціні, по якому вони були придбані (плюс оплата фрахту і страхових зборів, якщо такі були)протягом 30 днів (тридцятьох) днів із моменту одержання ПРОДАВЦЕМ письмового повідомлення про виявлені дефекти.7.4. У випадку, якщо ПРОДАВЕЦЬ затримує заміну товарів або повернення грошей за ці товари відповідно до пункту цього ДОГОВОРУ, то він сплачує пеню в розмірі 0,1% (одного десятка відсотка) за кожний день прострочення. Сума пені не повинна перевищувати 10% ( десять відсотків) від вартості ДОГОВОРУ.



8. ТЕРМІН Дії І РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ8.1. Цей ДОГОВІР обирає силу з моменту його підписання і діє до 31.12.2023 року.8.2. У випадку порушення будь-якою із Сторін умов цього ДОГОВОРУ, кожна Сторона управі розірвати його після закінчення ЗО (тридцятьох) днів із моменту повідомлення про це Сторони, що порушує умови ДОГОВОРУ.Усі права й обов'язки Сторін, що випливають із цього ДОГОВОРУ до моменту його розірвання, включаючи зобов’язання поставити товари й оплатити їхню вартість, зберігають свою силу.
9. ШТРАФНІ САНКЦІЇ9.1. у випадку невиконання або неналежного виконання Сторонами своїх договірних зобов'язань у строки, зазначені в Договорі, до Сторін застосовуються штрафні санкції згідно діючого законодавства України.9.2. Всі зміни і доповнення до цього ДОГОВОРУ мають чинність, якщо вони оформлені в письмовому виді, підписаніуповноваженими представниками обох Сторін і є невід'ємною частиною даного ДОГОВОРУ.

10. ПОВІДОМЛЕННЯ ЗМІНИ 1 ДОПОВНЕННЯ ДО ДОГОВОРУ10.1. Всі зміни і доповнення до цього ДОГОВОРУ мають чинність, якщо вони оформлені в письмовому виді, підписані уповноваженими представниками обох Сторін і є невід'ємною частиною даного ДОГОВОРУ.10.2. Протягом строку дії ДОГОВОРУ можливі зміни цін на товари, що закуповуються за цим ДОГОВОРОМ. Зміни цін на ці товари здійснюються:за умовою зміни на них цін їх виробників; без зміни загальної суми ДОГОВОРУ; по кожному найменуванню товару окремо; пропорційно зміні ціни їх виробника.Встановлення нових цін оформляється у вигляді протоколу узгодження цін, який підписується усіма сторонами, що уклали цей ДОГОВІР.
11. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ11.1. Суперечки, що виникають при виконанні умов даного договору або в зв’язку з тлумаченням розділів ДОГОВОРУ, вирішуються шляхом переговорів. Якщо протягом ЗО (тридцятьох) днів Сторони не дійшли згоди шляхом переговорів, то суперечка буде розглядатися відповідно до чинного законодавства України.11.2. Права й обов'язки Сторін тлумачаться відповідно до цього ДОГОВОРУ і Законів України.

12. ФОРС-МАЖОР12.1. Жодна зі Сторін не буде відповідати за затримку або неможливість виконання зобов’язань по цьому ДОГОВОРІ в слідство явищ, що знаходяться поза її контролем, включаючи стихійні лиха, пожежі, повені, саботаж, страйки, урядові закони, декрети, правила і розпорядження або зрив постачань із вини третьої сторони. Сторона, що посилається на події, що уявляють собою Форс-мажор, не буде вважатися винною за нездатність виконати свої зобов'язання, але тільки на термін тривалості такої події і зобов'язана негайно відновити свою діяльність після припинення такої події. Якщо період затримки або неможливості виконання зобов'язань продовжується протягом 60 (шістдесятьох) днів або більше безупинно або з накопичення в однім році починаючи з дати вступу цього ДОГОВОРУ в силу, то будь-яка Сторона за своїм розсудом має право припинити ДОГОВІР за допомогою письмового повідомлення після закінчення вищевказаного терміну в 60 (шістдесят) днів. Якщо Сторона посилається на будь- які події, що мають ставлення до Форс-мажору, для виправдання своєї затримки або невиконання зобов'язань, вона повинна сповістити іншу Сторону про цю подію з усією наявною інформацією, а також і про закінчення цієї події. Наявність і терміни форс-мажорних обставин підтверджуються Торгово-промисловою палатою.
13. Інші умови13.1. Цей договір і усі додаткові угоди до нього підлягають обов'язковій реєстрації.

14. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ, ПОШТОВІ І БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН
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С П Е Ц И Ф І К А Ц І Ядо Договору № /00 від 0/ сМ а гн ^  2023 року
Товариство з обмеженою відповідальністю «АКТІЗ-ІНВЕСТ» / назва організації, фірми, магазину/

№ Найменування товару Од. виміру Кількість Ціна за од. з 
ПДВ

1. Коміда - ФКУ С у банці по 500 г банка 6 3 840,30
Загальна сума Товару, грн. з ПДВ 23 041,80


